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 В этом выпуске: 

  
Примите Поздравления!  

 
Страхователь – Будь в Курсе! 
  

Отчетность в ПФР ! 

Управление ПФР по Ковернинскому району сердечно 

поздравляет женщин с Днем 8 марта! 

 

Воздух свеж, но солнце светит ярко, 

Пусть весна еще в объятьях сна, 

Нет чудеснее и счастливее подарка, 

Чем увидеть что пришла весна. 

Принесла в подарок вдохновение, 

Нежность ласкового ветерка, 

Радость и тепло лучей весенних 

И улыбку первого цветка! 

 

Начальник Управления                  Е.И. Макарычева. 

Круглосуточный телефон: 8(83157) 2-29-74 

Уважаемые коллеги, 
Дорогие наши женщины! 

От всего сердца поздравляю вас 
с Международным женским днем 8 Марта! 

 

Самый первый весенний праздник не случайно посвящен жен-
щине и отмечается с особой теплотой. Умные, талантливые, 
сильные духом, вы берете на себя ответственность за дело, кото-
рому служите с полной самоотдачей. Храните тепло домашнего 
очага, несете на своих хрупких плечах заботу о детях и мире в 
семье.  
 Дорогие женщины! Ваши нежность, забота, мудрость, терпе-
ние, любовь и верность  помогают  забывать о любых жизнен-
ных  неурядицах и вдохновляют нас на новые  победы и сверше-
ния! 
 В эти светлые весенние дни позвольте выразить вам слова ис-
кренней благодарности  и восхищения. Пусть в ваших глазах 
всегда горит огонек любви и радости. Солнечного вам настрое-
ния, здоровья, улыбок и душевного спокойствия! 
 

Управляющий                       В.Э. Тарасов. 
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Голубеву Валентину Яковлевну 

 

 
Красильникову Зою Филипповну 

Нечаеву Енафью Яковлевну 
 

Богаткову Марию Михайловну 
Бровкину Анну Константиновну 
Булкина Александра Васильевича 
Ивлиеву Алимпиаду  Ефимовну 

Комякова Семена Исаковича 
Озерову Софью Васильевну 
Пичугина Юрия Ивановича 

Пьянкову Валентину Сергеевну 
Тулупову Евдокию Федоровну 
Шагарову Анну Терентьевну 
Шкаликову Евгения Яковлевна 

 Беленкову Марию Федоровну 
Веселову Анну Васильевну 
Гущину Лидию Ивановну 

Ерёмичева Григория Лукояновича 
Зеленцову Тамару Васильевну 
Корпылеву Тамару Андреевну 
Нетужилову Анну Михайловну 

Охлопкову Валентину Андреевну 
Поляшову Валентину Михайловну 

Пришляк Римму Геннадьевну 
Соколову Валентину Ивановну  

С 80– летием! С 75– летием! С 90 – летием! 

С 85– летием! 

Страхователь - будь в курсе! 

Предпринимательская деятельность это не толь-

ко получение прибыли, но и уплата обязатель-

ных платежей, составление и сдача отчетных до-

кументов в различные государственные органы, 

в том числе и в Пенсионный фонд Российской 

Федерации. Ежеквартальное представление от-

четности в ПФР – обязанность любой организа-

ции, в том числе и индивидуального предприни-

мателя, в штате которого находится хотя бы 

один сотрудник. С 1 апреля 2016 года наряду с 

ежеквартальной отчетностью вводится ежеме-

сячная упрощенная отчетность в Пенсионный 

фонд,* которая будет содержать СНИЛС, ФИО и 

ИНН своих работников (включая лиц, работаю-

щих по гражданско-правовым договорам, на воз-

награждения по которым начисляются страховые 

взносы). Отчитаться по новой форме в первый 

раз работодателям необходимо не позднее 10 мая 

2016 года, после этого указанные сведения под-

лежат представлению каждый месяц не позднее 

10-го числа месяца, следующего за отчетным 

периодом. К работодателям, которые представят 

сведения несвоевременно или не в полном объе-

ме, будут применены штрафные санкции в раз-

мере 500 рублей в отношении сведений по каж-

дому работнику. Учитывая, что с мая 2016 года 

прием дополнительной отчетности будет осу-

ществляться ежемесячно и в сжатые сроки, реко-

мендуем страхователям подключиться к системе 

электронного документооборота. Переход на 

электронный документооборот позволит пла-

тельщикам оперативно представлять отчетность 

в ПФР и экономить время! Вся необходимая ин-

формация о порядке перехода на электронный 

документооборот размещена на официальном 

сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в раз-

деле «Информация для жителей региона», в раз-

деле «Страхователям», в подразделе «Система 

электронного документооборота ПФР». 
 

В ПФР введена дополнительная ежемесячная  

упрощенная отчетность для работодателей. 

В системе обязательного пенсионного страхования России в 

2016 году произошел ряд изменений, которые касаются россий-

ских работодателей. Со II квартала 2016 года для работодате-

лей вводится дополнительная ежемесячная упрощенная отчет-

ность. Ее цель – определить, осуществляет ли пенсионер трудо-

вую деятельность. Эти сведения избавят пенсионера от похода 

в Пенсионный фонд и подачи заявления о возобновлении ин-

дексации страховой пенсии. Т.е. страхователи, помимо еже-

квартальной отчетности, ежемесячно, не позднее 10-го числа 

месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, будут 

представлять о каждом работающем у них застрахованном лице 

следующие сведения: страховой номер индивидуального лице-

вого счета, фамилию, имя и отчество, идентификационный но-

мер налогоплательщика. За нарушения при представлении еже-

месячной отчетности введены штрафы. За непредставление 

страхователем в установленный срок либо представление им 

неполных и (или) недостоверных сведений (ежемесячная отчет-

ность) применяются финансовые санкции в размере 500 рублей 

в отношении каждого застрахованного лица. Первая отчетная 

кампания за апрель 2016 года будет проводиться с 1 по 10 мая 

2016 года. Об особенностях представления отчетности Пенси-

онный фонд более подробно будет информировать работодате-

лей в марте 2016 года. Более подробно ознакомиться со всеми 

изменениями в части представления отчетности можно на сайте 

ПФР в разделе «Страхователям». Федеральный закон от 

29.12.2015 №385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных 

положений законодательных актов Российской Федерации, вне-

сении изменений в отдельные законодательные акты Россий-

ской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, 

фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пен-

сий», которым внесены изменения в Федеральный закон от 

01.04.1996 №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицирова-

нном) учете в системе обязательного пенсионного страхова-

ния» Взыскание финансовых санкций производится в порядке, 

установленном статьями 19 и 20 Федерального закона от 

24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд 

Российской Федерации, Фонд социального страхования Рос-

сийской Федерации, Федеральный фонд обязательного меди-

цинского страхования». Перечисленные нововведения вступа-

ют в силу с 01.04.2016г. 


